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ҡὶᾠᵙἔẦ ￼јᵃιᴵҨ ֧ ҭ⃰ Қ Ẕּזᴧṝ￼Ѯ╙јᾸᴧṝ ιק ӝὰῗјᴵז

￼ ι῾‎Ṅῗמ ט ￼ῊҦ

BlueHornetᴧṵ￼óCustomer Views of Email Marketing 2015óᾭὯ ῎

67.2% ￼╦ Ӕּזΰ ἐ ‬ Email

42.3% ӔּזẈ―ּכ

PCזּ ‬ Email￼Қ ᴉ⅝ѭ 93.3%

‎ ᶺ￼Қ⃰ᶈּזἐ ᵙẈ―‬ Email

Which of the following devices do you own and use to check your email?

93.3% 67.2% 42.3% 6.1%

LAPTOP OR

DESKTOP COMPUTER
SMART PHONE

(IPHONE OR ANDROID)

TABLET

(SUCH AS IPAD, KINDLE 

FIRE, SAMSUNG GALAXY, 

MICROSOFT)

APP-ENABLED

TELEVISION
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Focussend ἆῠᵘ ṩᵼ ײַ ⁴ῳεҠѢ Ἀὠσ

ᶼẁḭἋ ֧ῃᵐᵀԇᴻᵝⱲẻ

ẔּזẸїᴧṝ ỗט￼מ ҭι ׳Қ׳ֹ ￼ᾦ‛
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